ELEKTROMOS EVEZOS CSONAK

WINKLER - Nr. 101354

Anyaglista:
1 Styrodur 220 x 110 x 20 mm

1 rétegelt nyarfalemez 275 x 110 x 6 mm
1 rétegelt nyarfalemez 110 x 44 x 8 mm
1 polisztirollap 70 x 50 x 1 mm

1 hajtémi

2 fém lyukas korong @ 29 mm

2 perforalt fémlemezcsik, 3 lyuk

2 allitégylrd, sargaréz

5 gumi tavtartoégydri

1 klls6 tolokapcsold

Munkaleiras:

1 elemdoboz, 2 x mignon

1 elemklipsz

2 acéltengely @ 3 x 90 mm

8 forgacslapcsavar 3 x 12 mm

4 hengerfeji csavar M4 x 8 mm

1 hengerfeji csavar M4 x 16 mm
2 alatét M4

1 szilikon csatlakozétomld 20 mm

1. Vagjuk ki a sablonokat az (A), (B) és (E) részekhez a 4. oldalrdl és a koérvonalakat ceruzaval rajzoljuk
ki a két rétegelt falécre (200 x 40 x 8 mm). Rajzoljuk at a (B) és (C) részek kdrvonalait a rétegelt
falécre (275 x 110 x 6 mm), a (D) és (E - 2x) részekét pedig a rétegelt falapra (70 x 50 x 1 mm).
Jeloljuk ki a (B) és (E) részek furatait egy el6szuroval és furjuk ki az utmutatod szerint.

Vagjuk ki mindkét részt egy lombflirésszel és csiszoljuk a flirészelt éleket egy finom
csiszolépapirral le. Az (F) evezét a polisztirolbdl olléval vagjuk ki.

A (D) evezélapatok homlokoldali @ 3 mm-es furatait egy asztali furogéppel és gépsatuval furjuk ki
kb. 15 mm mélyre. Ezutan dugjuk a két acéltengelyt (J 3 x 90 mm) némi enyvvel az evezblapatok

(D) ellilsé furataiba.

2. A (B) alaplapot enyvezzik vizallé enyvvel az (A)-(220 x 110 x 20 mm) a Styrodur lapra.
Esetleg rogzitsiik négy kis szeggel (kb. 15 - 20 mm), hogy ne tudjon elcsuszni.

Tegylnk ra nehezéket mig az enyv megkot.

3. Most a két Styrodur uszétestet (F)-(330 x 45 x 30 mm) az alabbi rajzok alapjan vagjuk ki egy éles
barkacskéssel (szikével) és csiszoldpapirral (durva + finom) formazzuk meg.
Végul ragasszuk a (C) lapot pontosan a rajz szerint a (B) alaplap kézepébe.

40 - 70
M 1:2 kerekités | >
Q rd C |
(" ' |

T

® )

Hatulnézet

-1-

Oldalnézet

copyright Winkler Iskolaszer Kft.
www.winkleriskolaszer.hu




3. Ahhoz, hogy a hajo vizben hasznalhato legyen, az 6sszeszerelés el6tt minden farészt és a Styrodur
uszoétestet akril- vagy hajofestékkel le kell festeni. Plakat- vagy iskolai festék hasznalatakor a
katamarant legalabb egyszer egy atlatsz6 hajélakkal be kell vonni.

Figyelem: Ne hasznaljunk nitrolakkot, mivel az tonkreteszi a Styrodur uszoétestet!

4. A két (G)-(3 lyuk) perforalt fémlemezcsikot szoritsuk bele egy satuba és hajlitsuk meg a megadott
helyen 90°-o0s szdgben.

Ezutan csavarozzuk mindkét (G) hajlitott fémet egy-egy M4 x 8 mm-es hengerfejl csavarral és a
behelyezett M4-es alatéttel lazan a (B) alaplap két oldalsé furataba.

Flizziink egy tovabbi M4 x 8 mm-es csavart a (G) hajlitott fém legfelsé furataba, hizzunk ra egy-egy
gumialatétet és csavarjuk ra ideiglenesen a két sargaréz illesztécsavart.

90°-ban hailitanit gumi tavtarté gydrd
-ban hajlitani!

(0,0:0)
2x- M 1:1

5. Vagjuk le a hajtétengelyt egy emel8karos vagéval vagy egy vasflirésszel ugy, hogy a lemezhaz
mindkét oldalan csak 20 mm alljon ki, a vagasi éleket sorjazzuk le egy kis reszelével.
Ezutan csavarjuk ra szorosan a két sarga (H) fémkorongot a rajz szerint a hajtétengelyre.
Szereljik fel ezutan a hajtdmivet négy 3 x 12 mm-es forgacslapcsavarral és két gumialatéttel
a (C) deszka eléfurt furataiba.

allité gydrd

alatet M4

o

o a hajtémii

HAJTOMU

v-motor

rd

oY o
N~ = <
A ]]E & N

Fellilnézet Y 5 y Oldalnézet

6. Csavarozzuk a kapcsol6t egyelére lazan a két 3 x 12 -es forgacslapcsavarral a (C) lapra és
rogzitsiik mogéje az elemtartét két tovabbi 3 x 12 mm-es csavarral a (B) alaplapra. Nyomjuk a
csatlakozodrétokat az elemtartd klipszcsatlakozéira, a piros huzalrél vagjunk le 100 mm-t és
csupaszoljuk le a huzalvégeket kb. 6 mm-en, illetve a kapcsolonal 12 mm-en.

Készitsiik el az aramkort terv (3. oldal) szerint: A kapcsolénal a huzal végeit alulrél a flizélyukakba
flizzlk és forgacslapcsavarokkal rogzitjik. Hizzunk két 5 mm hosszu
szilikontémlé darabot a hajtomi csatlakozoéfileire, nyomjuk a

motor felé és a drotvégeket dugjuk a fiilek furataiba. Ha Nyomni és a drétvegeket bedugnil

elengedjuk, a tdmlék a huzalokat a motor érintkezbire rogzitik. *

Kapcsoljuk be és teszteljik a villanymotor mikodését. |I| ——

Ha a hajtokerekek (H) forditva forognak, akkor a villanymotor

csatlakozasait meg kell forditani! v-motor
-2

copyright Winkler Iskolaszer Kft.
www.winkleriskolaszer.hu



7. A két (D) evezd fémrudait dugjuk bele az oldalsé sargarézgydriikbe kb. 3 mm mélyre a sarga (H)
meghajtékorong egyik furataba, allitsuk be a (D) evezélapatokat és hiuzzuk meg az M4 x 8 mm-es
illeszt8csavarokat. Bekapcsolas utan a két evezd
a (G) csuklon lazan kell mozogjon.

8. Végll az (F) oldalkormanyt szereljik fel. Az (E) lécet rogzit- M4 x16 (™)
stk egy M4 x 16 mm-es hengerfeji csavarral és egy gumi- 13 4_®
alatéttel a hats6 @ 3,5 mm-es furatba a (B) alaplapon és \

nyomjuk az (F) polisztirol evezét az (E) léc el6készitett @ i J M 1:2

résébe.

40

@\
/

&) 1®
- _

s v-motor

—
hajtom(

-@\ )

Z

| © ® 3

elemtarté &

=3

o

3

® _ eldfd

M 1:1
k co i inkler Iskol j

www.winkleriskolaszer.hu



SABLON

(M 1:1)

40

................

A (C) lapot
ide enyvezni!

@D o35

rétegelt lemez (6 mm)

@

35

15 mm mély

| @@3'

rétegelt lemez (6 mm)

il
®

2 X

/rétegelt lemez (8 mm)\

@4
___

a2 a2

hajtomu

22 a2

@35 @

&

g2

&
02

kapcsolo

/ .

copyright Winkler Iskolaszer Kft.
www.winkleriskolaszer.hu





